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  در چه مناطقي از اهميت بيشتري برخوردار است؟ عامل اصلي انقراض گونه ها چيست و. 1

  معتدله -تخريب زيستگاهها  . استوايي                     ب -ستگاهها  تخريب زي. الف

  معتدله -استفاده بي رويه. استوايي                            د –استفاده بي رويه . ج  

  در چه مناطقي وجود دارند؟ معمولاًپايدارترين اكوسيستم ها . 2

  كويري. استوايي           د. ج       معتدله         .  سردسيري              ب. الف

  ؟باشد مينصحيح در مورد توسعه پايدار اكولوژيكي كدام گزينه . 3

  .ترين نوع توسعه محسوب مي شود آل توسعه پايدار اكولوژيكي، بهترين و ايده. الف  

  .يدتوسعه پايدار اكولوژيكي، فرآيندهاي اكولوژيكي ضروري را براي ادامه حيات حفظ مي نما. ب  

  .يستي مخرب  نمي باشدو منابع ژنتيكي راحفظ و از نظر ز توسعه پايدار اكولوژيكي، زمين، آب،  گياهان. ج  

  .توانيم بايد از منابع موجود استفاده كنيم گويد ما تا مي توسعه پايدار مي. د  

  دارد؟ زكننده در صخره هاي مرجاني چه رابطه اي وجودميان ماهي شكارچي و ميگو هاي تميدر . 4

  همزيستي. همسفرگي               د. رقابت              ج.  شكار و شكارچي                ب. الف  

  وجه تمايز اصلي توالي اوليه و ثانويه در چيست؟. 5

  نبود خاك در توالي اوليه و حضور خاك در توالي ثانويه. الف      

  ر توالي اوليهنبود خاك در توالي ثانويه و حضور خاك د.  ب      

  در هر دو نوع توالي خاك آماده وجود دارد. ج       

  سير قهقرايي طبيعت در هر دو نوع توالي  .د       

  كريپتوفيت چيست؟. 6

  سانتيمتر از سطح خاك 5/2گياهاني با جوانه هاي انتهايي با ارتفاع بيش از . الف    

  سانتيمتر از سطح خاك 5/2از گياهاني با جوانه هاي انتهايي با ارتفاع كمتر . ب    

  گياهاني با جوانه هاي پايا در زير سطح خاك . ج    

  گياهاني با جوانه هاي پايا در سطح زمين. د     
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  .مي شود مشخص. .................... منطقه توندرا در نتيجه. 7

  حضور فانروفيت هاي فراوان و عدم حضور تروفيت ها        . الف  

  عدم حضور فانروفيت ها وتروفيت ها                 .    ب  

  عدم حضور فانروفيت ها و حضور تروفيت ها   .    ج  

  حضور فانروفيت ها و تروفيت ها.     د  

  .مشخص شده اند ................................علفزار هاي منطقه معتدل در نتيجه وجود . 8

  فيت ها كامه. فيت ها               دهمي كريپتو.  وفيت ها          جكريپت.  فانروفيت ها              ب. الف  

  حوزه هايي كه اكوسيستم هاي متمايز هم پوشان دارند چه ناميده مي شوند؟. 9

  بيوماس. اكوتون                    د. ره                جزمين رخسا.   بيوم              ب. الف  

  مجموع  تمام اكوسيستم هاي مختلف روي زمين را چه مي نامند؟. 10

  اكوزيون. بيوسفر                         د. اكوسفر                 ج.   اكوتون          ب. الف  

  كليماكس چيست؟. 11

  مرحله شروع تا مرحله نهايي توالي. ب                 مرحله ابتدايي توالي . الف  

  توالي تدريجي. مرحله نهايي توالي                       د. ج  

  آللوپاتي چيست؟. 12

  همسفرگي   .  ارتباط همزيستي                     ب. الف      

  شكارچي رابطه شكار و.  رقابت تداخلي                           د. ج        

را تشكيل .............گروهي از جانوران كه نزديك به سطح آب قرار دارند و شامل گياهان و جانوران شناور هيگروفيت مي باشند، لايه . 13

  .مي دهند

  نتبوز. پلانكتون                   د.  نكتون                    ج.  نستون                 ب. الف     

  توليد كننده اكوسيستم هاي آبي كدامند؟ بالاترين. 14

  اقيانوسها.  صخره هاي مرجاني                 د.   تالابها                 ج. باتلاق ها                ب. الف     
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  ريف آشيان اكولوژيك صحيح مي باشد؟رتباط با تعكدام گزينه در ا. 15

  .آشيان اكولوژيك در واقع يك اكوسيستم كوچك مي باشد.  الف     

  .همان زيستگاه مي باشددقيقاً آشيان اكولوژيك . ب      

  .آشيان اكولوژيك همان اكوسيستم مي باشد. ج       

  .مي نداردآشيان اكولوژيك براي خيلي از موجودات عالي مفهو.  د      

  : نابودي قارچ هاي رشد يافته در داخل فاضلاب هاي كارخانه ها باعث. 16

  .گردد ميتم سكاهش جيوه در آب و پاك شدن محيط اكوسي. الف     

  .شود ميتم سافزايش جيوه در آب و مسموم شدن محيط اكوسي.  ب      

  تا ثيري بر مقدار جيوه ندارد.  ج      

  لودگي يا پاكسازي محيط زيست نداردتاثيري در آ. د      

  :در توالي هتروتروفيك. 17

 P ≤ R.  د                 P = R.    ج                 P> R.    ب                P< R       .   الف           

  ؟باشد نمياز محيط زيست كدام يك از موارد زير جزء معيار هاي شناسايي اولويت هاي حفاظت . 18

  شكنندگي ، ارزش بالقوه ، جذابيت دروني.   وسعت ، غنا، تنوع، تهديد                       ب. الف     

  مصنوعي بودن، كوچك بودن جمعيت و عدم تهديد.  طبيعي بودن ، كميابي ، نمونه بودن            د. ج      

  ؟نمي باشدت كداميك از روشهاي زير از روشهاي جلوگيري از تخريب محيط زيس. 19

  قدرت اجتماعي.  قدرت اقتصادي            د.  قدرت تلفيقي              ج.   قدرت تهديد             ب. الف  

  : از نظر اكولوژيكي اكوسيستمي را تندرست تر مي گويند كه. 20

  ها برگشت پذير باشد غير فعال و در برابر تنش.  فعال و در برابر تنش ها برگشت پذير باشد        ب. الف     

  غير فعال و در برابر تنش ها برگشت نا پذير باشد  .  فعال و در برابر تنش ها برگشت نا پذير باشد       د. ج     

  عامل دائمي احياء باتلاق هاي شور چيست؟. 21

  گياهان خوراكي. د          پوست خزه            . ماهي و صدف داران        ج.   پرندگان وحشي             ب. الف     
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  باشد؟ كدام گزينه در مورد اجزاي اكوسيستم صحيح مي. 22

  .عملكرد هاي اكوسيستم نتيجه برخورد هاي بين ساختار و فرايندهاي اكوسيستم است. الف  

  .يابي اكوسيستم  بيشتر به ارزش ساختار اكوسيستم بها داده مي شود تا عملكرد آندر ارز. ب  

  حفاظت از ساختار اكوسيستم اهميت بيشتري نسبت به حراست ازعملكردهاي اكوسيستم دارد. ج  

  .باشد يه كننده مياكوسيستم از دو بخش زنده و غير زنده تشكيل شده است كه بخش زنده شامل توليد كننده، مصرف كننده و تجز .د  

  عامل اصلي تنظيم و تعديل كننده آب و هوا چيست؟. 23

  آب درياها و اقيانوسها   . حركت هوا و جريان باد                   ب.الف    

  موجودات هوازي.  سيستم چرخشي اتمسفر                    د. ج    

سريع و آثار فنوتيپي و ژنوتيپي آن سريع ..............فرايند تدريجي و حفاظتي است گونه زايي كه يك ...................در مقايسه با گونه زايي  . 24

  .و اساسي است

  جغرافيايي -كوانتوم.   اوليه                            ب  -جغرافيايي . الف  

  جغرافيايي –اوليه . كوانتوم                            د –جغرافيايي . ج  

  . ام دو گونه در جنوب كاليفرنيا هم بوم مي باشندكد. 25

  G. ochroleuca  با   G. tenuiflora. ب  G. tenuiflora با  G. mexicana. الف  

    G. ochroleucaبا       G. mexicana. د  G. tenuiflora  با G. lepthanta. ج  

  علت اصلي خسران تنوع زيستي گونه ها چيست؟. 26

  تغييرات زيستگاه                .  مستقيم انسان                                            ببهره كشي . الف    

  توسعه جمعيت انساني و تخريب زيستگاهها.   پسرفت ناشي از بسط جمعيت انساني                              د.  ج     

  ؟باشد مينكدام گزينه صحيح .27

  .ك،  نشانگر اين است كه صخره هاي مرجاني به كليماكس متابوليكي رسيده اندييك به نزد  R �  Pنسبت   . الف  

  نها را بهم مي چسبانندآصخره هاي مرجاني ، نتيجه عمل متقابل عملكرد ارگانيسم هايي است كه كربنات كلسيم توليد مي كنند و . ب  

  عث تخريب و فرسايش صخره ها و تبديل آنها به شن مي شودكرد عوامل بيولوژيكي و فيزيكي است باصخره هاي مرجاني ، كار. ج  

  .هاي فعالي نبوده و قادر نيستند به كليماكس برسند هاي مرجاني اكوسيستم صخره .د  
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  :يوتريفيكاسيون در درياچه ها يك فرآيند . 28

  طبيعي است كه طي آن محيط زيست آبي از مواد غذايي غني مي شود.الف  

  طبيعي است كه باعث كاهش رشد خزه ها و جلبك ها مي شود. ب  

  غير طبيعي است كه باعث افزايش مصرف كننده ها مي شود. ج  

  ن محيط زيست آبي از مواد غذايي تهي مي شودآغير طبيعي است كه طي . د  

  س ميوه جنس دروزوفيلا در هاوايي چه نوعي از گونه زايي است؟گونه زايي مگ. 29

  گونه زايي سريع درنقش جدايي جغرافيايي. گونه زايي سريع در نقش انتخاب جنسي          ب. الف  

  گونه زايي نا هم بومي.  گونه زايي هم بومي                                         د. ج  

  گي هاي نژادي چيست؟ل گيري ويژمهم ترين نيرو در شك. 30

  انتخاب طبيعي       . انتخاب مصنوعي                  ب. الف    

  خصوصيات فنوتيپي    .  خصوصيات ژنتيكي                 د. ج    

  

        الات تشريحــيالات تشريحــيالات تشريحــيالات تشريحــيســؤســؤســؤســؤ

        ....نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال 

  .پديده ال نينو را تعريف كنيد .1

  

برداري خود از منابع موجود در اين مناطق  اي دريايي و ساحلي را حفظ نمود به طوري كه افراد بشر به بهرهچگونه مي توان اكوسيستم ه .2

  ادامه دهند؟

  

  منظور از اكوسيستم هاي ناقص چيست؟. اكوسيستم را تعريف كنيد .3

  

  .كر كدامند؟ تعريف كنيدانواع تنوع طبق نظر ويتا .4

  

  . را تعريف كنيد )آلوپاتريك(گونه زايي نا هم بومي .5

  


